

『はりきゅう理論』の訂正

『はりきゅう理論』の第1版第18刷(2019年3月15日発行)から第1版第19刷(2020年3月15日発行)におきまして、以下の誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに訂正いたします。

『はりきゅう理論』第1版 第18刷～第19刷の訂正

(2020年5月13日)

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
10	「1) 前揉法と後揉法」の下から1行目	～補瀉の理論によれば瀉法的刺激はこれを行わない。	～補瀉の理論によれば瀉法的刺激はこれを行わない。